



## Завершено расследование уголовного дела о дискредитации ВС РФ и причинении вреда здоровью участнику СВО



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Пискарева, Владислава Александрова, Ивана Зырянова, Анастасии Чертковой и Евгения Голятина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 280.3, ч. 5 ст. 33, п. «б» ч. 2 ст. 280.3, п. «б» ч. 2 ст. 115, ч. 5 ст. 33, п. «б» ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 167 УК РФ (дискредитация Вооруженных сил РФ и добровольческих формирований, умышленное причинение легкого вреда здоровью, пособничество в указанных преступлениях, а также умышленное повреждение имущества).

Следствием установлено, что в ночь на 5 августа 2023 года на центральной площади в селе Нерчинский Завод Забайкальского края Зырянов и Пискарев публично негативно высказывались в отношении двух комиссированных участников специальной военной операции. Потерпевшие, желая избежать конфликта, уехали с площади в соседний населенный пункт. Однако соучастники при пособничестве Чертковой стали их преследовать на двух автомобилях. Догнав потерпевших, обвиняемые перегородили дорогу, а после того как автомобиль участников СВО остановился, несколько раз протаранили его, а также разбили



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

стекла и проткнули ножом шины. Кроме того, фигуранты избили одного их потерпевших и сорвали с груди награды за участие в СВО. При этом Голятин силой удерживал второго мужчину, который хотел помочь приятелю и защитить его во время избиения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849004>